



【记者年终带您逛车市系列三之中高级车】

人气节节高 货源声声急

都说年底是购车的好时节,不少有经验的消费者也都会选择在此时出手购车,为的就是年末时节铺天盖地的优惠降价信息,好捡个便宜。可今年,想捡便宜还真不太容易,弄不好出手慢些的消费者春节前就“抢”不到车了。
晚报记者 陈娟

销售火爆 货源声声告急

上周四,记者在广汽本田港源店看到,一位消费者正在急切地催促销售员给他办理购车手续,嘴里还不住地说道:“今天我可得抢个先,不然又没车了。”张先生说:“为了春节前能开上新车,我们这几天是全家总动员,把所有的广汽本田店都跑遍了,可都没有2.0L的车型。不得已,我们只能选择了稍微贵一点的2.4L雅阁,这款车型有现车,贵就贵一点吧,买到手里才算踏实。”

据记者了解,进入12月份以来,不仅广汽本田库存量声声告急,“车荒”俨然变成了目前车市的主旋律。东风本田华林店总经理助理王一帆告诉记者,进入12月份以来,展厅人气节节攀升,CR-V和思域的销量都创出新高。目前CR-V已经全线断货,但由于距离春节时间较近,以防因为天气原因无法在年前如期交付新车,目前CR-V已经停止接受预定。

河南裕华上捷销售部总监程磊也表示,公司目前也处于货源紧张的局面。他说:“今年我们的整体销量比去年提升了40%以上,销售势头非常火爆,特别是12月10日购置税再次调整,掀起了又一波的购买狂潮。此次不仅是1.6L以下小排量,更是带动了1.8L和2.0L车型的旺销,但目前货源远远满足不了消费者的需求。”

此外,据记者了解,荣威、通用别克、上海大众、一汽大众、长安福特、广汽丰田等主流品牌旗下的主力车型基本都已断货,订车周期一般需要一至两个月。

优惠难觅 仅有少量库存

不光是消费者对今年的车市摸不着头脑,就连许多车商自己也感叹“今年的车市太反常了”。广汽本田港源店销售部经理王元告诉记者,今年车市无车可买,主要是因为去年厂家对今年车市需求量估计不足所造成的。今年初,国家出台了一系列产业振兴计划,刺激消费,车市的火爆始料未及。目前所有厂家基本都在加班加点增产,但仍无法弥补市场的巨大需求量。王元说:“往年不少消费者都是等到12月末,待厂商大幅让利才肯出手购车,可今年别说优惠了,能提到现车就已经是很有运气了。目前广汽本田旗下雅阁仅有2.4L还有少量现车。锋范,仅剩了一台展车,但也被预定出去。飞度1.5L目前12台库存车,但王元表示,这样的库存也仅够三天的销售。”订车周期最快的还要数主力车型雅阁,一个月的时间基本可以提到现车。

而据王一帆介绍,东风本田现在也只有思域目前还有少量库存,不过刚刚上市的新车思铂睿目前货源充足,不仅如此,从12月开始,思铂睿还开展了二手车置换业务,并送价值5000元的汽车装饰,以及三次新车保养。

不过,河南瑞爵汽车公司市场部经理李献花告诉记者,由于MG7 MT精英版属于该公司



独家买断车型,目前货源充足,而且还有2万多元的现金优惠,而MG其他车型也有8000元左右的优惠。

购置税不必挤在这月交

业内人士表示,本月的销售热潮不仅是年末购车潜力的一次集中释放,更是由于近日购置税将从2010年1月1日起调至7.5%税率征收而引发的。据了解,今年年初国家制定的产业振兴规划中规定,1.6L(含1.6L)以下车型购车税减按5%征收,而从2010年1月1日起,将提升2.5个百分点,改为7.5%的税率征收,不少消费者都是为赶在购置税5%最后的实施阶段买车享受优惠,而这样的扎堆儿购车也让国税局购车办出现了交税高峰。

市国税局购车办相关负责人提醒,其实车主不用赶在这月底之前到购车大厅排队交税,减按5%的税率征收是针对发票开具日期的,所以只要购车发票是在本月底前开具的,60日内前来交税都会按5%征收,所以纳税人尽可错开高峰时间交税。

新皇冠“荣耀”登陆郑州裕华丰田

被消费者期盼已久的新皇冠悄然驾临郑州裕华丰田。据悉,全新皇冠完全是一款面向中国市场量身打造,并且首次导入搭载V8 4.3L发动机车型。该车共有2.5L、3.0L和4.3L三个排量的9款车型,市场指导价格为32.68万元~89.95万元。目前郑州裕华丰田已全面开始接收新皇冠订单。
卢望春

上汽通用五菱2009年微车产销超100万辆

12月18日,上汽通用五菱年度第100万辆微客在柳州下线,成为我国首家产销超过百万辆的单一车企。据了解,截至12月15日,上汽通用五菱共计销售汽车102.64万辆,同比增长57.8%,连续四年蝉联微车销量冠军。其中经典微客五菱之光销量达到57.6万辆,同比增长40.5%,以216万的保有量继续保持国内单一平台车型的销量纪录。
李汪洋

日供3块钱 轻松享乐驰

据河南通广汽车贸易有限公司介绍,从12月10日起,公司将推出特大回馈活动——贴息50-50促销,即分期购车,首付50%,贷款1年,每天最高还3块钱。作为高性能的小车,乐驰不仅在动力特点、配置实用性、操控性、节油性能上充分满足驾驶者的需求,现正在不断地以价格、服务上的优势,来减轻更多普通市民的购买难度。
李汪洋

比亚迪F0冬日送“暖”

为了让广大顾客及其爱车温暖、惬意地度过冬天的寒冬,近日比亚迪F0特地推出“关爱相伴 热情暖冬”精诚服务活动。此次冬季活动的免费检测在秋季活动的基础上再度升级:凡回店的顾客均可享受全系六大系统多达40项的免费检测。此外,比亚迪汽车A2网还将为回店的顾客赠送比亚迪原厂高档精品一份。
卢望春

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

PASSAT 璀璨十年

十年成就信任 品质驭领未来

尊崇非凡豪礼 只为尊贵不凡的您

聚龙服务 领先一步

凡于2009年12月31日前预订上海大众全系1.6L及以下车型,均能享受2.5%购置税补贴,新车主仍然只需支付5%的税费。



PASSAT新领取携手十大尊贵品牌共贺璀璨十年!

时间在变,唯品质不变。PASSAT新领取,十年历练,铸就完美,赢得全国850000位菁英车主的信赖!即日起至2009年12月31日,凡莅临上海大众全国特许经销商处选购PASSAT新领取,即可从十大品牌尊崇豪礼中任选一款,更可享受PASSAT新领取豪礼宅配到府的尊贵体验。以品质成就信赖,PASSAT新领取期待与您一起志领璀璨未来!

十大尊崇豪礼(任选一款):

惠普G3上网本及移动上网费
飞利浦极致系列电动剃须刀
中国国际航空公司国航知音奖励里程(含试驾所送里程)

招商银行信用卡尊享礼包
登喜路尊贵礼包
施华洛世奇水晶卡(使用范围上海,北京,广州,深圳,杭州)

李宁家庭运动套装
TOMTOM顶级车载导航
太平洋保险商业保险费(除西藏地区及共保地区外)
上海大众汽车5万公里5次免费保养或原装附件全车装饰



郑州聚龙实业发展有限公司

公司地址: 郑州市商都路5号(商都路与通泰路交叉口) 销售热线: 65373333 24小时服务热线: 65373111



Das Auto.